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Az Angyalföld titkai 
Gyilkos harangozó

Dolgozzunk!
(O.) Mintha a húsvéti szép és 

magasztos ünnep kiengesztelő han­
gulata elsimította volna, lecsendesi- 
tetle volna azokat a viharokat, ki­
egyenlítene volna azokat az ellenté­
teket, melyek az ország közönségét 
olyan hosszú időn át izgatottságban, 
idegességben és kinos bizonytalan­
ságban tartották

Mintha a feltámadás szent ünnepe 
azt akarta volna jelképezni, hogy 
eddigi tespedésünkhől, indolenciánk­
ból, nemtörődömségünkből jni is 
érezzük a feltámadás, a felébredés 
nemes vágyát . . . minlha a lelkek­
ben lappangó keserűség az ünnep 
örömzaiában oszladásnak indult 
volna, hogy helyet adjon a békés 
megértésnek, a szeretetnek, az egy­
mással való együttes munkálko­
dásnak ...

így volt ez a múltban ... de nem 
így van a jelenben.

A múlt embereit egy egy nagyobb 
ünnep áhítattal töltötte el; egymás­
hoz simultak a lelkek és közös hit­
tel, közös imával keresték az Istent 
az 0 templomában és onnan meg­
békélve kei ültek ki, hogy az ünnep­
pel megszentelt munkát, testben, 
lélekben megacélozva, a jövőbe ve­
tett szép reménynyel, bizalommal 
tovább folytassák . ..

A mai kor elfajult nemzedékére 
az ünnep csak addig bir némi er­
kölcsi hatással, amíg az a feje felett 
leza lik ; nem az ünnep ethlkai szép­
ségéi, fenségét érzi és élvezi, hanem 
a tétlenség, a munkállanság, a kí­
nálkozó örömök utáni vágy teszi 
neki kedvessé az ünnepet; hitét 
nem szilárdítja, erkölcsi érzékét nem 
növeli; leikéből nem öli ki a fel­
gyülemlett keserűséget, mert nem 
vezeti közelebb Istenéhez, kihez 
buzgón imádkozni, már rég elta­
nult ...

így történik aztán, hogy az ünnep­
ből nem visz át magával a hétköz­
napokra semmi nemesitől és ha le­
vetette az ünnepi köntöst magáról, 
ismét visszaesik a régi sztiikeségbe; 
ismét ott folytatja az élet harcát 
embertársaival, könyörtelenül nfin- 
dig csak saját önző érdekeit haj­
szolva és átgázolva lelketlenül min­
denen, ami egyéni érvényesülésének 
útját állja.

Sokat vártunk, sokat reméltünk 
mi is a húsvéti ünnepektől. .. olyan 
csüggedés, olyan lehangoltság, el-

fásultság ülte meg lelkeinket a kö. 
zelmuliban, mely mint egy lidércz 
nehezedett súlyával ránk . . . Testvér 
a testvérrel, barát a baráttal, mint 
kérlelhetetlen ellenségek állottak 
egymással szemben; magyar a ma­
gyart szidta, piszkolfa, vádolta, gya­
núsította és rágta-marta. Hozsanná­
val fogadtuk az ünnepet, őröm- 
rivalgva köszöntöttük a feltámadást, 
mert annak magasztos, kiegyenlítő 
erejétől vártuk és reméltük a rég 
óhajtott békét.

Vájjon beköszöntött-e valóban 
hozzánk 1 Vajitrn áljárta-e lelkeinket 
az a tudat, -hogy így egymással 
harcolva, cgyijást ölve, gyöngítjük 
nemzetünk erejét, melyre talán a 
közeljövőben hazánkat megvédeni 
oly nagy szükségünk lehet I

-Tespedés állott he minden vona­
lon; az áldatlan küzdelem minden 
erőt magának absorbeált; megyén, 
városon, közintézményeinkben szü 
netelt a munka hónapokon át; min­
denki! a naponkint változó esemé­
nyek tartottak lázas izgalomban ; 
sokat mulasztottunk, sokat kell pó­
tolnunk és azt csak becsületes mun 
kával, egyesült erővel tehetjük.

Kereskedelmünk pang, iparunk 
tengődik, népünk kétségbeesett har­
cot vív a megélhetés nehéz kenyér­
kérdésével — ezen segítenünk kell, 
— mert ezek képezik a nemzet ge­
rincét ! Dolgozzunk hát!

Aki elsőbben rámutat az útra, 
mely az együttes munkálkodáshoz 
legbiztosabban és legközelebb vezet 
azé legyen a dicsőség, a hála! Aki 
az első lépést megteszi, a megboly­
gatott ország és szétdult társadal­
munk rendjének erélyes helyreállítá­
sára, annak minden lépése áldott 
lesz polgártársaitól . . .

Dolgozzunk hát!

fl toloncfigy.
Jó ideje már, hogy a toloncozási 

ügy végiehaitására vonatkozó 9389- 
1885. számú belügyminiszteri ren­
delet kiadatott és jóllehet, hogy az 
akkori idők viszonyaihoz képest sem 
született a humanizmus jegyében, 
ennek dacára a társadalom még mai 
napig sem tett egyetlen lépési sem 
arra nézve, hogy e felette fontos és 
életbevágó ügy az embcrbardli sze­
retet sugallata szerint rendeztessék 
Mert tagadhatatlan, hogy a huma­
nizmus sohasem nyilatkozott erőseb­
ben és kifejezettebben, mint éppen

napjainkban. Csakhogy amíg a mai 
közélet a jótékonyságnak ezetféle 
nemével kenyeret ad a szegénynek, 
addig másfelől keveset látszik tö­
rődni azokkal, akik a születés, vagy 
nevelés árnyoldalait hordva magu­
kon, az erkölcsi sü!yedés lejtődre 
jutottak. Vagy nem tapasztaljuk-e, 
bármerre tekintünk is, minő iszonyú 
pusztítást visz végbe a prostitúció 
az eikölcsök világában ? Nem lát­
juk-e, milyen kárhozatos halaimat 
gyakorol a szeszes italok mértékte­
len élvezete a társadalom alsóbb 
rétegeiben. Nem látjuk-e, mini hódit 
és mint ragad örvénybe ezreket és 
ezreket a játékszenvedély démona? 
És ha mindezt látjuk, ellnsszük-e, 
hogy a társadalom már megtetie a 
kötelességét akkor, amidőn filléreit 
odaadta a nyomorgóknak ?

Aki csak egyszer látott életében 
egy kiéhezett, elzüllött, tolonc csa­
patot, ahogy a nyomor és kétségbe­
esés leritt az arcáról, e képet soha­
sem fogja elfelejteni. De nem töröli 
ki soha kebléből azt a mély, őszinte 
szánalmat se, amit akkor c szeren­
csétlenek iránt érzett. Önkénytelenül 
felvillan agyunkban a kérdés, hát 
ugyancsak mindannyian rovott életű 
bűnös emberek-e ? Avagy talán van­
nak köztük elegen, kik eev vi leden 
ballépés miatt, melynek elkövetésére 
a nyomor, az ínség kényszerilette 
őket, kerültek a valódi bűnösök 
társaságába ?

Fájdalom, nem csalódunk.
Egy-cgy tolonc csapatba, amelyet 

a fővárosból és a vidék minden 
részéből napról-napra szállítanak, 
különböző nemű és korú emberek 
kerülnek össze. Éretlen gyermekek, 
akik megragadva az első alkalmat, 
valahol ros-z fát tettek a tűzre, 
őszbe vegyült aggastyánok, akik a 
mindennapi kenyérért a tilos útra 
is reá tévedlek, fiatal leányok, akik 
a csábítás ördöge elől nem tudtak 
menekülni, ime, ezek nagyobbrészl 
egy tolonc csap -1 tagjai. M ndannvian 
rongyos, kétségbeesett alakok, akiket 
fegyveres rendőrök kísérnek, hol 
gyalog, hol vasúton, várnsról-városra 
és falutól-falun mindaddig, trig 
illetőségi helyükre nem kerülnek.

De nem ; bban találjuk mi a 
tolonc-ügy jelen állapotának h ányáit, 
hogy a csavargó munkanélkülieket 
haza. ille őségi helyére szállítják, 
hanem a módban, amelyen ezt 
gyakorolják.

Hányszor és hányszor előfordul 
toloncozás alkalmával, hogy jobb- 
érzésű ember, k igazolványuk elvesz

tése, vagy más csekélyebb ok miatt, 
együtt kénytelenek bandukolni a leg- 
züllöttebb ckzisztenciákkal. Hasz­
talan szabadkoznak ilyenkor, hogy 
becsületes emberek, intelligens hoz- 
zátaitozóik és tisztességes foglalko­
zásuk van, ez mit sem használ. A 
másik árnyoldala kétségkívül az, 
hogy mindazok, akiket hatóságilag 
hazatoloncoinak, minden felügyelet 
és gondozás nélkül maradnak. El­
hagyatott, lézengő alakjai lesznek 
ezek illetőségi Községüknek és a 
társadalomnak, amelyek nem gon­
doskodtak idejében arról, hogy az 
ilyen emberek hasznos foglalkozás 
által visszaadassanak a becsületes 
életnek. Különösen a nagyvárosok 
adnak erre szomorú példát. Ide 
menekülnek vissza vidékről mind­
azok, akiket már egyizben illetőségi 
községükbe foloncollak. A nagy­
városok hullámzó áradatában a go­
nosz indulatok könnyebben találnak 
anyagot, amin élődheinek, mint egy 
falu. vagy egy kis város falai között, 
ahol zsákmány nem igen akad. S 
vájjon látjuk e nyomát valahol an­
nak, hogy ezek a félig ártatlan, 
félig rossz induiatu, felig elzüllött, 
félig javulásra kész ekszisztenenk 
számiihatnak a társadalom part- 
lopására ?

Nem lehet ma komolyabb feladata 
a társadalomnak, minthogy a kér­
dést a humarrzmus szellemében 
megoldja. De ideje mái, hogy ezen 
a téren is ne csuprán a hangzatos 
frázisok szerepeljenek, hanem a va­
lódi, emberbarát! szeleteitől áthatott 
cselekvések.

B IRIwteniltt
Ila áitáncz.

Véres husvéti ünnepe volt a szat- 
márvármegyei őköritó községnek, 
ahol majdnem 400 ember halt meg, 
borzalmas mód n a lángok között 
és számosán ezenkívül még vesze­
delmes égési sebeket szenvedtek. 
Éhhez hasonló nagy tiizkatasztrófát 
emberemlékezet óla csak nehányat 
jegyzett fel a krónika : a párisi kine- 
matográf és a bécsi Rmg-szinház 
égését, mely mkntakcttö töméntelen 
emberáldozafot követelt. Ezekhez csat­
lakozik borzalm asságában a kerepes!* 
üli „Párisi áruház" égése. Az ököri- 
tói borzalmas tragédiának utóhatása 
alati all még az egész ország és bár 
mi fővárosiak csak a hírlapok köz­
lése nyomán szenvedtünk a rémes 
valóság hatása alatt, mégis borza­
lommal gondolunk azon eshetősé-
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gekre, melyek a polgárok életének 
biztonságát itt a szép fővárosban is, 
lépten-nyomon veszelyeztelik; ezek 
közé tartoznak első sorban a gyenge 
ponyvabódékban elhelyezett mozgó­
fénykép vállalatok, melyek köztere­
ken és a ligetekben vannak felállítva 
és különösen vasárnapokon zsúfolva 
vannak leginkább apró gyermekek­
kel, akiket gondatlan szüleik vagy 
magukkal visznek, vagy könnyelmű 
cselédek felügyelete alatt küldenek 
oda; nem képeznek kivételt a lige­
tekben levő, deszkából épült nép­
színházak sem, ahol állandóan ott 
lebeg a zsúfolt nézőrér felett a halát 
lehellete. Nem kisebb veszély fenye­
geti a vurstli szűk sikátorát sem, 
ahol ünnepnapokon ezernyi meg 
ezernyi néptömeg szorong, a közvet­
len egymáshoz épült mutatványos 
bódék között, ahol egv eldobott égő 
gyufaszál, vagy czigarettacsutak képes 
a legnagyobb veszedelmet és páni­
kot előidézni. Hát még az izraelita 
nagy ünnepeken, százszámra — spe- 
kuláczióra nyitott, túlzsúfolt, ideigle­
nes imaházak, milyen veszedelmek 
csiráját rejtik magukban? A magunk 
szomorú kárán okulva, mikor már 
az ököritói borzalmasságok elővigyá- 
zatra intenek, talán jó volna ideje­
korán arról gondoskodni, hogy a 
hasonló rémes katasztrófák meg ne 
ismétlődhessenek, mert a polgárok 
életbiztonsága mégis csak fontosabb, 
mint az egyesek anyagi érdeke, mikor 
az a közérdeket ennyire veszélyez­
teti ...

Színházi apróságok.
Nádasy Józseftől.

Huszka Jenő — mint ismeretes — 
kiváló zeneszerző, ő irta „Bob her- 
czeg“, „Aranyvirág“, „Gül baba“, 
„Tündérszerelem“ stb. nagysikerű 
operettek zenéjét. Azonban zenekart 
még sohasem vezényelt, pedig ehhez 
külön tudomány és nagy gyakorlat 
szükséges.

Mikor a Királyszinházban a nagy­
sikerű „Aranyvirág“-nak 50-ik elő­
adása volt, Beöthy igazgató és a 
szerzők nagyszabású bankettet ren­
deztek a darab szereplőinek a tisz­
teletére, azonban a zenekar tagjait 
elfelejtették a bankettre meghívni.

Hogy nagyobb legyen az ünne­
pély, Beöthy igazgató felkérte Huszka 
Jenőt, hogy a jubiláns előadáson ő 
maga vezényelje a zenekart.

Huszka — tudva azt, hogy ez 
nehéz munka — eleinte nem akart 
vállalkozni a dologra, de később 
mégis vállalkozott a dirigálásra, szá­
mítva arra, hogy a Királyszinház 
kitűnő zenekara már amúgy is kívül­
ről játsza az operettet és úgy neki 
nem lesz különösen nehéz dolga.

A jubiláns főpróbán aztán elfog­
lalta a karmesteri helyet, de mielőtt 
elkezdték volna a próbát, a követ­
kező szavakkal fordult a zenekar 
tagjaihoz: „Kérem uraim, Önök tud­
ják bizonyára, hogy én most először 
fogok dirigálni, szépen kérem tehát 
jóakaratu támogatásukat és kérem, 
hogy játszanak olyan jól, mint ren­
desen szoktak! Huszka szavait mély 
csend követte a zenekarban, végre 
felállott a zenekar egyik legöregebb 
tagja, egy öreg nagybőgős és a kö­
vetkező szavakkal fordult Huszkához: 
„Kedves Szerző ur! Most már csak 
az a kérdés, hogy ott leszünk-e mi 
is azon a banketten, vagy nem ? 
Mert ha ott leszünk, — akkor úgy 
fogunk játszani, ahogy szoktunk. — 
Ha nem leszünk ott, — akkor úgy 
játszunk, ahogy a szerző ur dirigál“ 1

Konti Józsefről, a korán elhunyt 
kiváló magyar zeneszerzőről és nagy- 
tudásu karmesterről igen sok humo­
ros dolgot beszélnek azok, akik 
ismerték.

Kontival történt, hogy egyszer a 
boldogult Népszínházban egy csupa 
ismert melódiákból összelopott, pro- 
tekeziós zeneszerző uj operettjének 
bemulató előadását dirigálta.

Előadás után, mikor már a zené­
szek is öltözködtek és siettek haza­
felé, Konti észreveszi, hogy a zené­
szek szobájában narry síirgés-foigás 
és vitatkozás van. Benyit a szobába 
s megkérdezi, hogy mi a baj ? Erre 
az egyik zenész odasiet s panaszolja, 
hogy amig a zenekarban játszott, 
addig itt künn ellopták a télikabát­
ját ! Konti az ő ismert nyugodt 
humorával igy szólt: „Menjen bará­
tom a zenekarba és nézze meg a 
partitúrát, abban annyi lopolt dolog 
van . . . hátha a kabátját is — meg­
találja 1“

IRODALOM MŰVÉSZÉT
EMBEREK JÖNNEK.

Irta : Serestély Béla.
Emberek jönnek a poros országúton, 
Barázdás arcú, sápadt emberek. 
Szemükbe nincs fény, az arcuk halvány, 
Aléltak mind, fáradtak, betegek, 
főnnek lohadtan, mint este a csorda, 
Bus árnyékuk rajzolódik a porba 
S jön velük szembe az Élet,
A kaczagó, vigyorgó, röhögő Élet...

Az ég peremén tépett felhörongyok, 
Kopott, borongó, szürke alkonyat.
Mint vesztett csatáról jő vánszorogva 
Az éhes, fáradt, bus embercsapat.
Oly lomhán hangzik léptük czammogása, 
Mintha jönne egy nagy-nagy temetés. 
Ruhájukról a nyomor kiabál le,
Sápadt arczukról sir a szenvedés,
S mint rakoncátlan dévaj nagy kamasz, 
A ki vagyonát szcrtetékozolta 
Bimbózó fákra; selymes virágokra 
Az utmenti mezőkről 
Röhög felejtik a Tavasz.

Vigyorgó arca gyötrelem, utálat,
Rajta csak festék, csak máz a derű. 
Ifjúsága csinált, hazug az üdesége, 
Mosolya fáradt, fanyar, keserű.
S amint cammognak a bús emberek,
A poros, szürke országúton át,
Közéjök megy a Tavasz tolakodva 
És kinálgatja, kelleti magát.
És megragadják mohón, kapzsi kézzel 
És izzé-porrá tépik,
És elszórják ... hogy mindegyiknek jutva 
Nekik ámító meséit hazudja,
Mutogatva a farizeus képit.

Es cammognak a sápadt emberek 
A lomha, nagy város felé,
S úgy érzi mindenik: valami furcsa 
Eddig nem ismert érzés szállt belé,
S már látni közöt!tik mosolygó képet. 
Mikor az első fordulónál 
Ujjongva, vigyorogva,
Reájuk tipor az Élet . ..

A debreczeni színház sorsa. 
Megírtuk már, hogy miután Kom­

játhy János, a debreceni színházra 
benyújtott pályázati kérvényét vissza­
vonta, a szinügyi bizottság és vá­
rosi tanács, a színházat a következő 
három évre a jelenlegi igazgatónak, 
Zilahy Gyulának véleményezte ki­
adni. Ezt a határozatot most Zilahy 
személyes ellenségei mcgfelebbezlék 
és követelik, hogy a város a szín­
házra újabb pályázatot hirdessen. 
Mi, akik távol állunk az ügytől, de 
Zilahy Gyula művészgárdájának 
minden egyes tagját értékes erőnek 
ismerjük, teljes tárgyilagossággal 
állíthatjuk, hogy ez a társulat telje­
sen megfelel azon igényeknek, me­
lyeket a debreczeni fejlett müizlésset 
hl ró közönség jogosan támaszthat 
és Zi dty és neje, Singhofer Vilma

maga két olyan hatalmas oszlopa a 
társulatnak, amilyennel nem sok 
vidéki színház dicsekedhetik és aki 
az eddigi tapasztalatokon okulva, 
bizonyára úgy kiegészíti társulatát, 
hogy az minden tekintetben méltó 
legyen a debreczeni színház régi 
Iradicióihoz.
Az Alföldi S'.iniszövetsécr gyűlése.

A Délmapvarországi Magyar Köz­
művelődési Egyesület által, az Alföld 
elhanyagolt színészetének felvirágoz­
tatására megalakított Alföldi Színész- 
szövetség Budapesten, Festetics An­
dor gróf orsz. színészet! felügyelő 
elnöklete alatt gyűlést tartott, ame­
lyen a DMKE, továbbá az alföldi 
városok polgármesterei vettek részt. 
A szövetség munkájáról Gallovich 
Jenő a DMKE főtitkára, az Alföldi 
Szín észszövetség alelnöke számolt 
be. E szerint a Szövetség kebelében 
megalakították Kecskemét székhel­
lyel Makó, Szolnok, Kalocsa és 
Szarvas városok szövetkezésével a 
kecskeméti kerületet. Á gyűlésen 
megjelentek ezután Kacsóh Pongrác 
dr. felszólalása után megalakították 
a Szövetség kebelében a Cegléd 
nagykőrösi szinikerüietet, amelyhez 
Szentes, Félegyháza, Halas, Jász­
berény, Csaba, Csongrád, Kispest 
és Abony városok tartoznak. A 
DMKE. most azon munkálkodik, 
hogy azon alföldi városokban, ahol 
ma még színház nincs, megalakítsa 
a szinpártoló egyesületeket és mi­
előbb felépittesse a városokban a 
magyar szó és magyar dal temp­
lomait — a színházakat.

A színigazgató felesége. Érde­
kes és szenzácziós pontot foglalt a 
pozsonyi szinügyi bizottság az igaz­
gatóval kötendő szerződésbe. Balta 
Kálmánnak, az ottani színigazgató­
nak a várossal kötött szerződése 
ugyanis most járt 16 s a szinügyi 
bizottság oly kikötéssel hajlandó 
csak kiadni a pályázóknak a szín­
házat, ha alávetik magukat annak a 
kikötésnek, hogy a színigazgató, 
úgyszintén annak neje s egyéb hoz­
zátartozói csak a szinügyi bizottság 
engedélyével léphetnek fel. Ezt az 
engedélyt a bizottság akár egyes 
esetre, akár hosszabb időtartamra, 
esetleg az egész évadra kiterjedőleg 
adhatja meg, viszont a színigazgató 
sem nejét, sem egyéb hozzátartozóit 
társulatának tagjaiként nem szerződ­
tetheti. — Bármilyen különösnek, 
vagy akadékoskodásnak tűnik is fel 
ez a kikötés, sok előrelátást, no meg 
a közönség megtévesztésének a ki. 
zárását tartalmazza, mert a szín­
igazgató igy minden szerepkört kö­
teles a közönség igényeinek meg­
felelően betölteni és nem helyette 
sithetnek két-három, sőt több tagot 
is családtagjaikkal, mint ahogy ez 
eddig szokásban van.

HÍREK
a hétről.

Gyilkos harangozó.
A biharmegyei Értarcsa községben 

a csendőrség letartóztatott egy 17 
éves legényt, Bodor Gábor harango- 
zót. Gyilkosság bűne terheli Bodor 
Gábort. Molnár József értarcsai lel­
kész cselédjét, Nagy Lídiát ölte meg 
a harangozó a lelkész fegyverével, a 
lelkész házában. Napokkal ezelőtt 
történt a gyilkosság s csak most dc- 
iült ki, hogy Bodor Gábor a gyilkos.

A gyilkosság a maga egyszciüsé-

LÖüfY JÓZSEF Sirkőraktárában
jBudapesf,

gében szomorú és megható Nagy 
Lidia derék, jóffcvaló cselédleány volt 
s megbecsülte magát a tiszteletesék 
házában. Átjárogatott azonban hoz­
zája Bodor Gábor, a harangozó. Ket­
ten együttvéve is alig voltak túl a 
30 esztendőn. Éppen beszélgettek a 
fiatalok, mikor betoppant a szobába 
a szomszéd 7 éves Mari nevű leány­
kája. A fiatalokat elragadta a szen­
vedély, észre sem vették, hogy ott 
van a kisleány s Bodor Gábor le­
kapta a szegről a tiszteletes fegyve­
rét és szerelmesére fogta,

— Ide lőjj, a szivembe! — kiál- 
tott«p'Lidia.

A fegyver eldördült és a leány 
sziventalálva, holtan esett össze. Ek­
kor ocsúdott fel Bodor Gábor s ek­
kor látta meg azt is, hogy a gyil­
kosságnak tanúja van, a kis Mari. 
A fegyvert szépen visszaakasztotta 
Bodor Gábor és a gyereket megfe­
nyegette :

— Ha megmondod valakinek, hogy 
engem láttál, megverlek! — és ezzel 
elmenekült.

Aztán következett a csendőrök 
nyomozása. Kutatták, keresték a 
gyilkost, nem találták. Vallattak min­
denkit, senki sem tudott semmit. A 
kis Mari sem vallott, mert őt ott ta­
lálták a halottnál. Végre is a lelkész, 
Molnár József fogta vallatóra a kis 
Marit. A pap szavára megtört a gye­
rek és mindent elmondott, amit tu­
dott. Erre a csendőrök letartóztatták 
Bodor Gábort.

Hotel garnik.
A garni szállók apró szobái sokat 

tudnának beszélni azokról a furcsa, 
gyakran tragikomikus esetekről, a 
melyek a kopott bútorok között le­
játszódnak. Esti órákban gyakran 
suhannak be a szállókba előkelő 
urak, akiknek legtöbbje túl van a 
férfikor delén. A barátságtalan szo­
bában már várja a betérő vendége­
ket a nőcske, s a garni-szállókba 
betévedő férfiak közül nem egy ke­
serűen megbánja azt a hevületét, 
amely őt a hölgyike után hajtotta. 
Akadnak rossz útra tévedi szépséges 
nőcskék, akik nagy rafinériával csal­
ják tőrbe különösen a feleséges fér­
fiakat, akiket a pásztoróra végén 
alaposan megzsarolnak.

így sokat beszélnek most egy 
előkelő családból származó fiatal 
leányról, aki rossz útra tévedt s is­
merős alakja a garni szállóknak. A 
szép leány egy román fiatalemberrel 
szövetkezett s együtt követett el vele 
egy csomó apró-cseprő szélhámos­
ságot. Lujza (nevezzük egyszerűen 
Lujzának) és barátja, a férj és nő 
szerepében állítanak be a pici szál­
lókba. Lujza egv szobába húzódik, 
az állítólagos férj pedig diszkréten 
félrevonul a szomszéd benyílóba.

Nemsokára kopognak Luiza szo­
bájának ajtaján s beállít egy elegáns 
öreg ur, a kis nővel történt előzetes

Dr, Wettenst Din 5 zanatoi iura R.-T.
tüdőbeteg smba atoriuma
VI. kerület, Délibáb-ulcza 23. szám

Betegfelvétel és rendelés:
d. e. 9—12-ig, d. u. 2—5-ig.
Igazgató főorvos; Dr. Weticnst.'in |ózsel.

Zálonczédulá, at
brilliánsokal, ékszereket, aranyat, ezüstöt 
platinát legmagasabb árban veszek. Bri­
liánsokért többet fizetek, mint nmennyréf 
njnnnan vették Schiller hiún fiiMt'ci 8

10 K-tól feljebb remek kivitelű strkovi. 
rendkívüli nagy választékban kapható i

ÜB.« Fő-utca 88. sz. (Pálffy-lér mellett) saját házában

Minden e Hznhmáb«» 
vágó tunnkMi, teme­
tői Javttáeok. ▼***-sek arenyorá-oU
JntányoMi.n én lelki-
Ismereteiken készül­

nek.
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megbeszélés alapfán. Mikor jól ki­
fejlődött a barátkozásuk, vad dühvei 
töri be az ajtót az állítólagos férj és 
mint veszett tigris támad a látogatóra. 
A jelenetnek rendesen az a vége, 
hogy a kelepcébe csalt látogató fizet 
és örül, hogy a botrány elől potom 
áron (húsz vagy száz korona árán) 
megszabadult.

Lujzáék legutóbb állandó lakást 
tartottak ilyen kis hotelben. Másfél 
hónapig béreltek egy szobát, amely­
nek ablaka a Sziv-utcára nyílik. 
Derűs délutánokon Lujza ki szokott 
könyökölni az ablakon, szerelmes 
pillantásokkal tekintve az elhaladó 
jól öltözött urakra.

Pár nappal ezelőtt egy igen tekin­
télyes ur haladt el a kis ablak alatt, 
aki nem tudott ellentálni Lujza be­
szédes szemei varázsának s betért a 
kis szobába. A régi gyakorlat sze­
rint következett erre a tigrisjelenet. 
A fiatalember, a kitűnő Alfonz ur,a 
férj szerepében Othellói díihvel ron­
tott a szobába :

— Megölöm! — ordította — 
hogy merte elcsábítani a feleségemet! 
Ezért számolunk I

Azután csak úgy röpködtek a fe­
nyegetések, ezek között szó esett a 
látogató ur tisztes családi tűzhelyéről. 
A megrémült úriember könyörgésre 
fogta a dolgot s kivette az erszényét. 
És aztán lecsillapított fogcsikorgató 
dühét az ál férjnek, aki a ropogós 
bankjegyeket most már egykedvűen 
vágta zsebre.

Ez volt a szép Lujzának utolsó 
esete a román ifjúval és az úri láto­
gatóval. Azóta eltűntek, mert attól 
tartottak, hogy a rendőrség detektivjei 
is beleavatkoznak a szerelem révén 
müveit üzelmeikre.

Képviselőjelölések.
E pillanatban a legértéktelenebb 

dolog a világon : egy magyar kép­
viselő mandátuma Ez az a volt, ami 
már nincs és ez az a matematikai 
semmi, amit nem lehet elég minusz- 
szal kifejezni. Ma már a legdrágább 
mandátum sem ér egy hajítófát Egy 
lejárt és megóvatolt váltó, egy for­
galomból kivont bankó, sőt egy régi 
viccz is többet ér ma, mint a kép 
viselői mandátum. Az a papiros, amit 
valamikor a választók „bizalma“ 
nyújtott át a kerület szeretett képvi­
selőjének, e pillanatban nem ér töb­
bet egy átlyukasztott szakaszjegynél, 
egy tavaszi lóverseny-tikettnél, vagy 
a rezgő nyárfa levelénél. A képvi­
selői karriérek születési bizonyítvá­
nyai tisztán a rezgő nyárfa leveleinek 
sorsára jutottak. Csak az a külömb- 
ség, hogy nem az ősz hideg szele, 
hanem a tavasz első lehelletc sodorta 
le ezeket a drága leveleket. Egyéb­
ként ezekre is rá van Írva most már 
az a fájdalmas üzenet: isten veled 
rózsám, isten veled babám, élnünk 
együtt nem lehet.

Da jön majd a nyár és újra zizeg­
nek a levelek; a fővárosban is gar­
madaszámra teremnek a jelöltek és 
eddig a következő nevek vannak 
mint jelöltek forgalomban:

I. kerület: Szebeny Antal. II. ke- I 
rület: Németh Imre, Lendl Adolf, 
Berzeviczy Albert. III-ik kerület: j 
Botzenhardt János, Stern József, t 
Benedek Sándor. IV-ik kerület:} 
Poiónyi Géza, Héderváry Károly. 
V. kerület: Sándor Pál. VI. kerület: 
Vázsonyi Vilmos. VII. kerület: Lányi 
Mór, Vlsontal Soma, Hertzka Ti­
vadar, Eötvös Károly, Márkus József. 
Vili. kerület: Nagy Dezső dr. IX—X. 
kerület: Ballag! Aladár.

A márciusi ünnep. Pár nappal ez­
előtt hangos lelkesedéssel ülték meg a 
magyar história egyik legszebb napjának 
a március tizenötödikének emlékét. Nem­
csak a nagyok, a felnőttek ünnepeltek ezen 
a napon, hanem a gyermekek is. Buda­
pest minden iskolájában szünetelt már- 
czius tizenötödikén az előadás, de az is­
kolák azért nyitva voltak: a padok között 
ahol máskor komoly tudományokra oktat­
ják az ifjúságot, március idusát ünnepelte 
a fiatal Magyarország. Az idén még im- 
pozánsabb volt az ünneplés: mindenütt 
nemzeti dalokat énekeltek s az iskolai 
zenekarok is segítették fölidézni a régi, 
szép nap emlékét.

A zenekarok hangszereit a Sternberg 
Ármin és Testvére cég (Budapest, Rá- 
kóczi-ut 116) szállította, még pedig a haza­
fias célra való tekintettel, teljesen díjta­
lanul.

H* WlOo,
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a betöri) mint Mptiselcjelöít.
Schwarcz Bélát, az ország egyik 

legügyesebb zsebmetszőjét és betörő­
jét, akit a szegedi törvényszékre 
való betöréssel is meggyanúsították, 
de rá nem bizonyíthatták: most 
Aradon fogták el. Szegeden egy­
szerűen ajánlották neki, hogy ván- 
dotöljön odébb. Szegeden állandóan 
megfigyelték, úgy hogy nem érvé­
nyesülhetett. Tehát elutazott.

Aradra ment, ott már ismerős, 
onnan úgy szökött egyik kirándu­
lása után vissza, még pedig azért, 
mert nem ülte le a büntetését. Ara­
don hiába keresték azóta. Most 
azután az egyik rendőrőrmester fel­
ismerte Schwarczot a kávéházban. 
Felszólította, hogy kövesse a rendőr­
ségre. Schwarcz erre a rendőrőr­
mester legnagyobb meglepetésére 
kijelentette:

— Úgyis ép a rendőrségre akarok 
menni, hogy bejelentsem képviselő­
jelöltségemet.

A rendőrőrmester felkisérteSchwar­
czot a városházára, ahol az elcsípett, 
göndörhaju Schwarcz érdekes jele­
neteket rögtönzött. Odament Szcep- 
kovszky Teofil rendőrhadnagyhoz és 
sírva fakadva mondotta:

— Hadnagy ur, nem tehetek más­
képpen, én nagyon sajnálom azokat 
a szegény czigányokat, kénytelen 
voltam programbeszéd elmondására 
vállalkozni.

— Mit akar maga a cigányokkal?
Schwarcz meglepődve válaszolt :
— Hát a hadnagy ur nem is tud 

semmit az én nagyszerű ideámról ? 
Én kérem feltaláltam azt, hogy mi­
ként lehet megmenteni a cigány­
zenészeket a nyomorúságtól. Vettem 
egy házat, amelyet lebontok s a 
helyébe egy bérpalotát épittetek. 
Ebben a palotában fognak lakni a 
cigányok. Egy szegedi bank 10.000 
koronát kilátásba helyezett a tervem 
megvalósítására.

Majd minden átmenet nélkül igy 
folytatta:

— Én kérem hadnagy ur, husvét 
másodnapján akarom megtartani itt 
az aradi Szabadság-téren a prog­
rambeszédemet minden program m 
nélkül ... Én csak egyet akarok: 
hogy Magyarországon törvénybe ik­

tassák, hogy a mostani házbéreket 
a háztulajdonosok ne emelhessék 
föl. de viszont le se szállíthassák.

A rendőrhadnagy tréfásan meg­
jegyezte :

— Mielőtt azonban megtartaná a 
program beszédét, leüli a büntetését.

Schwarcznak sehogy sem tetszett 
a kijelentés. Sírásba tört ki, majd 
hirtelen dacosan kiabálni kezdett:

— Engem, a cigányok megmen- 
tőjét, le akarnak zárni ? No jó, de 
akkor azért is fellépek képviselő- 
jelöltnek. Szeretem, tisztelem Bara­
bás Bélát, de fellépek ellene liázbér- 
szabáiyozási programmal.

A rendőrség nem vette figyelembe 
Schwarcz képviselőjelöltségét, hanem 
nyomban letartóztatta. Schwarczot 
fogsága alatt megfigyelik, ha ez 
alkalommal nem szimulált, hanem 
tényleg az elmebetegség tünetei 
mutatkoznak rajta, ugv valamelyik 
elmegyógyintézetbe fogják internálni. 
A rendőrségen különben bizonyosra 
veszik, hogy Schwarcznak nincsen 
semmi baja. Aminthogy nincs is 
más baja, minthogy elfogták.

Nyilt-tér.

cs. és kir. udv. hangszergyár 
központi főüzletében

lialii 6$ Testvére

BUDAPEST,
VI. kar,, Rákóczí-ut 36. sz. alatt

kaphatók a legtöbb és
legolcsóbb hangszerek.

KÉPES ÁRJEGYZÉKEK minden 
czlkkről kölön-külön jelennek 
meg. Érdeklődőknek kívánatra 
ingyen és bérmentve küldetnek.
KITÜNTETVE! A m. kir. kormány 
által állapított „Millenniumi állami 
érem«-mel melyet a hangszer-csoport 
összes versenyzői közül kizárólag 

csakis ezégünk nyert el.

Katzerhez a Megóvan-
dókkal. Bundák, ruhák, szőnye­
gek, stb elismert legjobb módszer, 
első intézet (R. T.) Budapest, VI., 
Ó-utcza 44. Telefon 21—98.

25 iior.-tft
készül saját műhelyemben egy férfi 
öltöny vagy felöltő finom gyapjú 
szövetekből a legújabb divat szerint

Vidékre mér­
tékvétel uta­
sítás és posz­
tóminták bér­
mentve kül- 
:: Jetnek. ::

férfiszabó Budapest 
VII., L. István ut 14.

Közgazdaság.
A Magyar Leszámítoló és Pénz­

váltó Bank közgyűlése. A Magyar 
Leszámítoló és Pénzváltó Bank

márczius 27-én, kedden délelőtt 
10 órakor tartotta Beck Miksa 
elnöklete alatt évi közgyűlését. 
A közgyűlés tárgya a mérlegje­
lentés előterjesztése, az osztalék 
megállapítása és az igazgatósági és 
felügyelő-bizottsági választások vol­
tak. A mérleg előterjesztése után az 
osztalékot 28 százalékban állapították 
meg. A választások során az igaz­
gatóság uj tagjául megválasztották: 
Szapáry László grófot, Károlyi Imre 
és Széchenyi László grófokat, Lohn- 
stein Ágostot, Porier Henryf, Rotter 
Márkot, Kohner Jenőt, Lusztig Hugót. 
Az elhalt Tarczay Pál emlékét a 
közgyűlés jegyzőkönyvben örökítette 
meg. A felügyelő-bizottságba meg­
választották : Engl Ernőt, Kelemen 
Sándort, Kozma Andort, Körösi K. 
Albertet, Scheiber Endrét, Seitz 
Ottó dr.-t és Stern Györgyöt. A 
közgyűlés után Beck Miksa elnök­
lete alatt megtartott igazgatósági 
ülésen Szápáry László grófot és 
Lohnstein Ágostot alelnökké válasz­
totta meg. Ezen ülésen továbbá 
Bartos Zsigmond, Kann Sándor dr., 
Róth Miksa, Szende Ernő, Vágó 
József ezégvezetőket igazgatóhelyette­
sekké ; Valkó Lajos dr. titkárt, Bún 
József, Grüner Károly és Poll 
Gyula főtisztviselőket ezégvezetőkké 
nevezték ki.

Budapesti közúti vaspálya társaság,
Hirdetmény.

A Budapesti közúti vaspálya 
társaság.

XLV-ik rendes közgyűlése
folyó évi április hó 14-én délután 
3 és fél órakor a társaság igaz­
gatósági épületében V., Lipót-körut 
22. szám alatt fog megtartatni.

NAPIREND.
1. Az igazgatóság évi jelentésé­

nek előterjesztése és erre vonatkozó 
határozat; előterjesztése az 1909. 
évi zárszámadásnak és mérlegnek 
és a felügyelő-bizottság jelentésének 
s ezekre vonatkozó határozat; az 
osztalék megállapítása ; határozat a 
felmentvény megadása tárgyában.

2. Részvényesek által beadott kö­
vetkező indítványok: Az alapsza­
bályok 15, 20, 27, 40, és esetleg a 
13. §§-ainak módosítása tárgyában, 
továbbá az alapszabályok 24. §. I.) 
pontjának módosításának tárgyában, 
továbbá a munkák és anyagok mi­
kénti beszerzése tárgyában, végül a 
budapesti helyi érdekű vasutak 
részvénytársaság, a budapestvidéki 
villamos közüli vasút részvénytársa­
ság és a Budapes-ujpest-rákos- 
palotai villamos közutt vasút rész­
vénytársaság zárszámadásának a 
rendkívüli közgyűlés elé való ter­
jesztése tárgyában.

3. A felügyelő-bizottság választás 
utján való kiegészítése és a választ­
mány megválasztása.

Fölhivatnak tehát a t. ez. rész­
vényes urak. kik a jelen kögytilésen 
részlvenni óhajtanak, miszerint czim- 
leteiket, a szelvényekkel együtt, bele­
értve a f, év május 1-én lejárót is, 
szám és névjegyzék kíséretében be­
zárólag f. évi április hó 10-éig az 
igazgatóságnál (V., Lipót-körut 22. 
szám) hétköznapon, vasár- és ünnep­
napon egyaránt délelőtt 9—12 óra 
között téritveny mellett letenni mél- 
tóztassék, hol a szavazási igazol­
ványokkal egyidejűleg az előterjesz­
tendő zárszámla és mérleg, valamint 
a felügyelő-bizottság jelentése is át­
vehető lesz.

Budapest, 1910 márczius 16-án.
Az Igazgatóság:.
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íz Angyalföld titkai.
M (Regény.)
Azután a zsebéből elővett kis 

kulcscsal, felnyitotta a nehéz vas­
szekrény ajtaját, melyből egy csomó 
értékpapírt markolt ki. Az üresen 
ásitozó szakaszokban alig maiadt 
valami.

— Ez talán elégséges lesz a fe­
dezetre ! Vegyen ezüstjáradékot és 
tömje be vele annak a szemtelen, 
követelő embernek a száját! Nos — 
mért nem veszi el tőlem? Már 
megint megszállta a félelem, maga 
gyáva nyúl ? Csak nem engedhetjük 
fejünk felett az özönvizet átcsapni I 
Ha a házépilő részvénytársaság vá­
lasztmánya, megveszi a telkemet, 
akkor kint leszünk a vízből! Meg­
lássa Blau, hogy négy hét múlva 
ismét talpra állunk!

Az öreg könyvelő dermedten hall­
gatta főnökét, akit szemüvege alól 
gyanúsan vizsgálgatott, mintha sze­
meivel akarná hozzá intézni azt a 
kérdést, melyet ajkai vonakodtak 
kimondani. A főnök hivatalnoka 
hallgatását megértette; azt látszott 
mondani:

— Nem jobb volna-e, mindjárt 
csődöt mondani ?

Csődöt! ? Mintha arra még idő 
volna, most mikor már a betétek 
mind eltűntek a szekrény szakaszai­
ból? Hiszen ez most már becsület­
beli kérdés, mely esetleg fegyházzal 
is végződhetik! Itt nincs meghátrá­
lás — nincs habozás — nincs vá- 
lásztás I Az egyik hitelező tulajdo­
nával, kell a másikat elhallgattatni, 
amíg a készlet ezt megengedi.

A könyvelő is megértette főnöke 
idegesen vonagló ajkainak néma 
magyarázatát, hisz elég világosan 
szólott, az üresen ásitozó vasszek­
rény helyette. Reszkető kezeivel a 
feléje nyújtott értékpapírok után nyúlt 
és úgy érezte mintha parázsttiz 
égetné kezeit, azután mélyen lesújtva, 
eltávozott az irodából.

A főnök kínosan fellélegzett, leros­
kadt a székébe, fejét a tenyerébe 
hajtotta és vérbe borult szemeivel, 
az üres levegőbe bámult. Elgondol­
kozott . . . Hosszú, kínos szünet 
után, szépen fényezett dobozt vett 
elő, a szekrény egy elrejtett, titkos 
fiókjából. Két pisztoly meredt felé, 
a bársonyozott tokból. Monori néma 
megadással intee etett a fegyverekre, 
hosszasan nézte, azután ismét elzárta.

— Vájjon lesz-e hozzá elég bátor­
ságom ? Hátha czélt tévesztek ? 
Pfuj! Minő gyávaság! Nem fogok 
czélt téveszteni . . . kezem nem 
reszket majd a válságos pillanatban...

Gitta e közben a másik szobában 
felugrott az ottománjáról.. . ala­
csony homlokán, sötét, mély ránezok 
képződtek . . . becsengette szoba­
leányát.

— Az öreg könyvelő lenn van 
még az irodában ?

— Szolgálatára, nagysága!
— Mióta várakozik ?
— Már hat óra óta.
— Jól van, mehet!
A szép asszony lábujjhegyen, 

férje irodájának előszobájába lopó- 
zott és lélegzetét visszafojtva hall­
gatózott. Se hang — se nesz...

Visszament tehát saját szobájába 
és ismét becsen rét te a komornát.

— Elment már a könyvelő ur?
— Nem, nagysága.
— Még mindig az úrral tárgyal ? 
— Igen, nagysága!
— Elmehet I Le is fekhetik ... 

ma magam vetkőzöm . . . minden 
segély nélkül.

A komoma távozott.
Gitta gondterhesen az íróaszta­

lához tilt. ., Valami nagyon meg­
feküdte a lelkét.. . önmagával té- 
pelődött:

— Ez ma több volt mint puszta 
szeszély... ez a vég kezdete! 
Vájjon csakugyan pénzzavarba ju­
tott? Tönkre ment ?

Jéghideg borzongás futotta végig. 
— Hogy én takaiékoskodjam ? 

Talán nélkülözzek is . . . nyomorban 
— vele ? Egy szűk kis viskóban — 
kenyéren és vizen? Soha! Van is 
eszembe! így nem alkudtunk, jó 
öreg barátom!

Azután hirtelen más gondolat vil­
lant át az agyán.

— Ki árulhatta el a titkunkat ? 
Nem hiszem, hogy Jenő fecsegeti 
volna, hisz ez csak nehezítené a 
helyzetet!

Azután felkaczagott.
— Ej mit? ha tudja — hát ludja! 

Jobb előbb mint később! Most már 
legalább ezen is túl vagyunk!

(Folyt, köv.)

ez I mba lmokat íSzülői figyelmébe!

a legújabb szaba­
dalmazott rendszer 
szerint legjobbat ké­
szít (részletfizetésre 
is) a czimbalomké- 
szilés elismert első 

szakértője

Habits Hutai
hangszerkészítő mester.
- BUDAPEST,

Erzsébetből ni 42 szám.

Kiadja:
A „NAPLÓ“ L'JSAGVALLALATA,

Csillár raktár.
ZWILLINGER B.

szerelő mester.
Állandóan raktáron tart:

Légszesz- és villamvilágitáshoz szolgáló 
legszebb kivitelű csillárokat és légszcsz- 
kályhákat, legújabb szerkezeid légszcsz- 
tűzhelyeket és légszesz-fürdőkályhákat, lég­
szeszfőző-, sütő- és vasaló készülékeket 
és minden a világításhoz szükséges kel­

lékeket stb.
Budapest, VI., Hajós-u. I.
Telefon 43—64. Telefon 43-54.

Chioces fiú- és gyermek- 
ruhák minden alkalomra 
4 frtól feljebb dús válasz­
át® tékban kaphatók ft®

Fóliák J. József
fiú- és gyermek-ruha spccziál Etánál

Bpest, Erzsébet-körut 7.
A New-York palota mellett

Egyes mosónadrág 65 krajezár.

I Budapest Éjjel!
Látványossága

a EEEHE kávé ház
VII., Dob-u, 65, Erzsétief-kilrui sarok,
Ec*ész éjjel Bgífra.
eslénkint Komáromi Bertók 
Jóska teljes zenekarával hang­

versenyez.

03TENDE-KAVÉKÁZ
RÁ ÓCZI-UT 0.

Előkelő családok talál ozeheiye.
Kernek hideg vacsorák, melyet házilag frajiczia 

szakácsom által készíttetek.
■ ■ ■■■■■,■ ■ — Esténként ■' ..... — huh

Győri Vörös Miska
a közkedvelt cigányprímás teljes zene­

karával hangversenyez 
Szives pártfogást kór

Gross Ödön
Te;efon: 3-68,8Ü-4Ü Ö

Zdk tulajdonosa.

BÚTOR.
Árverésen veit régi és u|, legol­
csóbbtól a legjobb minőségig. Úgy­
szintén amerikai Íróasztalok, 
mahagóni háló-, ebédlő- és 
url szobák, angol bőrgarnitú­
rák, szalon garnitúrák, sz.rt- 

i nyegek, csillárok, pctro'eum- 
lampák, olalfestmények és 
irodai berendezések legolcsób­

ban beszerezhetők
Ancsel és társánál!,

Dob ulcza 22.

?!!ol találkozunk 7
Színészen. Irdk és müvjszck találkozó ficlve;

gsjPJLETEöR* MMü
BUDAPEST, Erzsábot-Mrul 5. szám,
ahol az összes hazai és külföldi hírlapok 
olvashatók és mindenféle kávéházi italok 
a Icgméltányossabb árban számitlalnak.
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Téli lürdőknra
A Budai Sut-Tinkácftfiirdö Saí'vrtárodijr.- 

ban és Thermal-s állodó.áóan. 
lakás teljes ellátással naponként 10 koro­
nától feljebb. Minden szobáiéi fűlött fo­
lyosók vezetnek az iszapfürdőhöz. Termé­
szetes forró-, meleg- kénes forr sok, iszap­

borogatások. Prospektust küld a 
Szí -f.nliAcshrdá R T Budapest, Budán 

Kristály forrásásványi íz étvágyat tavit 
rvomnrrontást me'r^knlálvoz

|gf Nem kell többé kivét föz/ii 
uJPg sem cukrot venni!WiumiávÉra

tn

forró vízben va 
zamatosé

.DARABJA
j .WUlÄX'Ktot RfSZyCmjTÄRSASÄG BUDFIPE5T 1 
I l<AgTeUP»moDA:vi.vÁca-úT :6T-tea reicroa in^ai j

to é 1.
egy ócska zongorái vagy planlnól ée

Ikidolb
havonta 12.— vagy 16—korona kölc<on<li|.it végre 

pénzét kiadta, zongorája mm.sen

f I 3E 1í
havonta 20 — koionát kap egy kiváló gv itinanyu, 
legmodcrinV-t-. éixxpánczél óké# keres/lhtiros uj 
zongorái vagy piamndt nem ir alá vál(i')l nem Aliit 
kezest, nem leköte'ezelije banksziWeikezelnek és 
idővel mégis lul.jdona lesz e zongora n ideális
szolid, liberális módon kapható kizár .s.in csak

iMUSICÁ' részvénytársaság
(Igaztól STERNBERG DEZSŐ)

ssugorueladájvi és kólasünno telepén Eufon lülcsér- 
néikkli legtökéletesebb gramofon- és müvúsxlowezak 

toeláresitása
Bndapest, VI., Teréz-körnt l. sz. alatt
(Kinti y-n Mrok. »« OreeAg EeeeakndAmle kttsltb.nl
Telefon *- 8I. .». Telefon 4-Ol.

üsd érdemes rongyoson járni
F£,EIS€HMäHM _ .
BHBÜPEST, Thököly-ui 20. szám I. em"

| (Kin

I Teli
| IflOg
I eebbSengorák becserélése, javítása, harysláaa legkuláe- 

Babban — Fenti rennssei kedvezményében egyelőre 
Mtk a i óvárosban tőkék részesülnek

I Ha 12 krintér rendeíhneii dhales
> í'lsönyl, lelbllol vatiy téli katolol

linóm ijvagjuszüvelbcl niürlé* utm.
«if- férfi-szabó mester

Vidékieknek mintát bérmentve
Nyomatott a .Globus- műin,özet és kiadóvállalat részvénytársaság k0,tor^~dapte„. VI.. Aradi-u.cza 8.‘

küldök.
8Z.


